

浉河区查获一非法传销组织

分布面广 隐蔽性强 涉传人员 100 余人

信阳消息 (记者 徐杰 实习生 常俊桥)近日,浉河区工商局根据举报人提供的线索,组织人力,分时段、分批次端掉分布在 10 余个居民区中的一大型传销组织,涉传人员 100 余人。

分布面广

接到举报,浉河区工商局在向上级汇报后,立即组织人员在举报人方先生的带领下,对该传销组织进行打击。由于此次传销组织的窝点涉及面广,分布在市区胜利路、建设路、工区路等多个住宅区,工作人员从 13 日到 18 日,采取分时段、分批次进行打击。

13 日,记者一行跟随浉河区工商局工作人员在举报人的带领下,冒雨来到位于胜利路附近的一个胡同内。根据掌握信息得知,该胡同共有四个窝点,分布在不同的住宅区。当工作人员进入这些窝点后,发现这些窝点与以往所见的传销窝点大为不同,因为房间内有男有女还有孩童,每套房内都有 4 人至 6 人居住,乍一看很像一户正常住家户。在方先生的指引下,工作人员立即对现场进行控制,并取得大量涉及“传销”的证据。据方先生介绍,他们都是通过中介机构,在市区各个居民区租赁住房作为窝点,然后进

行秘密的“上课”。“上课”的形式都是以“老师”借口串门的方式进行。而传销人员课下也同样以串门为借口相见,交流心得。

隐蔽性强

由于行动诡秘,窝点隐藏太深,周围的住户对这些传销人员的信息一无所知。甚至在一些管理严谨的小区门卫保安在听说工商人员要进入小区打击传销时,震惊不已,并再三表示该住宅区不可能有传销活动的存在。

18 日,在位于建设路的幸运小区一住宅楼内,一居民得知他楼上就是一个传销窝点时,诧异之色

溢于言表。“他们经常在上面拍手吆喝,对我们生活也造成影响,我曾经找过他们,后有所收敛。我以为他们是老乡同事在一起聚会,但却没想到是传销。”该女士说,“我印象中的传销都是很多人聚在一起,你们打得好,非常感谢。”

参与此次打击行动的市工商局工作人员刘继富告诉记者,以往所查处的传销窝点,多位传销人员都前往同一个“教室”进行“上课”,流动性大,目标性也大,市民们很容易察觉出来。而这次所查处的传销组织,有男有女还有小孩儿,组织者将涉传人员分散开来,

目标非常小,很容易被附近居民误认为外来务工人员,传销活动变得更加隐蔽。

截至昨日,工作人员已查获 10 余家窝点。“据掌握的情况看,这是一个大型的传销组织,他们这种分散的传销方式在我市也是首次发现,给我们的“打传”工作带来了一定的难度。今后,我们将根据在此次“打传”工作所掌握的资料,认真研究对策,尽最大的努力对传销这项违法活动进行打击。”刘继富说。

据悉,该传销组织人员绝大部分来自于湖南,目前案件正在进一步调查取证中。



12 月 18 日 11 时,在中山路与解放路交叉口的行道上,几辆机动车停在了路口(如图),将本不宽阔的人行道紧紧占据,过往行人只能从路旁店铺的房檐下或者马路上绕过,严重影响了市民的正常出行。本报在此提醒各位车友,不要随意停放车辆,影响行人出行。也希望交警部门对非法占道停车的行为进行严查,以维护市区正常的交通运行秩序。

见习记者 吴楠 摄

直击法院“执行开放月”跟踪报道之四

千里办案 蛛丝马迹寻线索 双方满意 分期履行执行款

信阳消息(记者 张继疆)“经过此次案件,我们看到,信阳市的司法环境是良好的,信阳市中院的法官们是尽职尽责、清正廉洁的,这坚定了我们对于内地的中小企业提供融资服务的信心,我们也非常愿意为河南中原经济区的建设提供支持和帮助!”12 月 14 日,随着最后一笔执行款执行到位,申请执行人、上海电气租赁有限公司代表刘福聪激动地对记者说,并当场向法院送上一面“公正高效 一心为民”的锦旗表示谢意。

作为上海电气集团旗下的厂商背景的租赁公司,上海电气租赁公司专门为中小企业提供设备租赁服务。“我们最担心的就是在承租人违约时,遭遇地方保护主义。”刘福聪说,“立案前,我们部门及代理律师心情都非常忐忑,因为在我们的潜意识里认为内地司法环境复杂,担心此次之行会遇到阻力。然而,从我们到信阳市中院立案的第一天起,这种顾虑就彻底打消了。”

据信阳市中级人民法院执行一厅谭晓燕厅长介绍,2010 年 11 月 17 日,申请执行人上海电气租赁有限公司与被执行人信阳博达印务有限责任公司签订租赁合同,由上海电气租赁有限公司提供秋山对开四色胶印机一台、平装胶订联动线一组,信阳博达印务有限责任公司承租 24 个月。约定租金支付方式是:由信阳博达印务有限责任公司每月支付租金若干,2011 年 7 月起,信阳博达印务有限责任公司停止支付租金,共计拖欠租金 570 多万元。申请人多次催讨未果,经申请人申请,上海市黄浦公证处出具执行证书

和具有强制执行效力的债权文书公证书。

据了解,立案后,该起案件由于明坤法官负责,由于案件金额较高,执行局的主要领导非常重视,不仅每天关心案件的执行进展,而且亲自参与案件的执行中来。庭室负责人带领承办法官到北京查找被执行人的财产线索,由于并不知道几个保证人的银行账户,不得不通过工商局去查找线索,再根据查到的账户到其开户行冻结账户,执行干警千里奔波,先后二次赶赴北京,在北京的各大银行查找被执行人的账户信息,最终冻结了保证人的基本户及两个自然人的银行账户,账户中余额高达数百万元。执行法官坚决果断的工作态度,给被执行人施以强大的心理压力,最终被迫赶到信阳,要求与上海电气租赁公司和解。承办法官并未要求被执行人一次性付清,而是开始做上海电气租赁公司的工作,说如果这些钱一次性付清,可能被执行企业就要停业,几百人就没饭吃,希望能够作出适当让步,维持被执行企业的运营。“执行法官好不容易查到的财产线索,完全可以要求被执行人一次性履行,尽早结案。但是他们却心系被执行人厂里的员工,一肩挑两家,执行法官这种‘一心为民’的办案精神真的打动了我们电气人,我们心甘情愿地与信阳博达印务有限责任公司达成执行和解协议,让其分期分批履行。”刘福聪说。截至 2012 年 12 月 14 日,全部债务履行完毕。

“回去后,我将宣传信阳良好的投资环境,带动广大商户来信阳投资经商。”刘福聪对记者说。

女子轻生欲跳楼 巡警成功来解救

信阳消息 (记者 张继疆 通讯员 王萌萌)12 月 16 日 9 时许,正在巡逻的光山巡特警大队民警接到 110 指挥中心指令称:有一名妇女在和谐家园建筑工地欲跳楼轻生。

民警们火速赶赴现场,发现该妇女正站在 3 号楼一单元 5 层阳台上准备跳楼。民警快速登上 5 楼后发现女子在阳台上徘徊。由于楼层没有交付使用,阳台没有任何防护设置,加上气温较低寒风刺骨,该妇女情绪又非常激动,情况十分危急。民警开始与该妇女进行沟通和劝说,在经过半

小时的交流与沟通后,该妇女情绪有所缓和,慢慢放松了警惕,民警张红瞅准时机箭步上前,将其抱住并迅速带离危险区域。

经了解得知,该妇女李某(光山十里镇人),其丈夫在和谐家园建筑工地打工多天没有回家,小孩在家生病。李某到工地来找丈夫,听到有关丈夫的非议,非常气愤,越想心中越难过,于是到 5 楼上准备轻生。民警经多方查找,最终联系到李某的丈夫,通知其到现场将李某带走,并再三嘱咐要照顾好李某,不要再做这样的傻事。

热烈庆祝五粮液集团又打造出一款新型优质白酒精品——

52° 黄金酒

领导喝了说——好! 父母喝了说——孝! 朋友喝了说——爽!

活动期间享受优惠政策,详情请见各店堂海报。



信阳总代理: 星星副食品有限公司

地址: 工区路副食大院四区一号

联系人: 曾庆明

联系电话: 13603760528